PARTI DE VORBIRE NEFLEXIBILE

Alege afirmatiile adevirate:

a) Adverbul este o parte de vorbire flexibila.

b) Adverbul se inrudeste cu adjectivul prin categoria gramaticala a gradului de
comparatie.

¢) Prepozitia face legatura intre parti de vorbire de acelasi fel,

d) Cuvantul ldnga este o prepozitie simpla.

¢) Inaintea conjunctiilor dar, iar se pune virgula.

f) Interjectiile nu pot avea functii sintactice.

Trasecaza sageti din dreptul fiecarei parti de vorbire din coloana A, catre enuntul
corespunzator din coloana B.

A B
...... a. adverb 1. A venit /a mine.
...b. interjectie predicativa 2. El invata bine.
...C. conjunctie 3. Si tusti! in apa.
...d. prepozitie simpla 4. A alergat pe ldnga el.

5. Am o carte noud §i interesantd.

3. Alege raspunsul corect:

a)
b)
c)
d)

€)

In enuntul Vorbeste balbdit, cuvantul subliniat este:

Forma corecta este:

Functia sintactica a cuvantului subliniat din enuntul A ramas asa, mai mititel, este:
Forma corecta este:

In enuntul /1 va intreba si pe el si apoi se vor infelege. cuvantul si are urmitoarele
valori morfologice:



